PACO GARRIDO Y SU ARMONICA

Folklore y Tango argentino

       Nació en Aspha Sinchi (en quichua significa "tierra dura"), paraje en el monte santiagueño. Desde niño se inclinó por la música. A los 13 años, actuó en L.V. 11 Radio del Norte Santiago del Estero, junto a los grandes de aquella época, como Los Hermanos Abalos, Los Hermanos Simón, Bailón Peralta Luna. Mas tarde se traslada a Buenos Aires donde fue contratado por el sello grabador Odeón, De allí pasa a la empresa Phillips donde grabó varios discos L.P. 

   Se presentó en los más importantes programas de radio y televisión de música popular, siendo guitarrista estable del reconocido programa "Sabados Circulares", (programa con éxito sin precedente en Argentina).    Fué contratado por los festivales folklóricos de mayor relevancia del pais, como Cosquin 74 - 2005, Festival de la frontera (Misiones), del Chamamé (Corrientes), de la Sandía (Entre Ríos), del Yeso (Río Negro), de la Chacarera (Santiago del Estero), Jesus Maria 2005 (Córdoba), del asado(Chubut), del trabajador del petroleo (Santa Cruz), de la corvina negra (San Clemente del Tuyú), de la soberania (Punta Alta), del puestero (Neuquen), de la Ganadería (La Pampa), de Jachal (San Juan) y tantos otros festivales donde Paco brilló con su armónica cautivando a todo el público.

En su discografía encontramos repertorio de folklore y tango argentino.    Su primer disco, un simple con cuatro temas fué exito. Le seguirían otros discos titulados "Paco Garrido", "Como dice una armónica", "Una armónica por el litoral", "Viajando por el país", "Vientos del alma", "Tangos" (este último con gran repercución en Japón).

   En las grabaciones se destacan figuras invitadas como don Sixto Palavecino, Juanjo Dominguez, Cacho Tirao, Anibal Toledo. Varios de estos disco se exhiben en la galeria de la más importante fábrica de armónicas "Hohner" de Alemania, desde donde periodicamente le envian  armónicas.

   En sus viajes al exterior ha seducido con su armónica a públicos tan distantes y llevado nuestra música como bandera. Paises como Alemania, EE.UU, España, Japón, Brasil, conocen su virtud de gran ejecutante de la armónica.

   Distinguido con incontables cantidad de premios y reconocimientos: plaquetas, trofeos y diplomas empapelan las paredes de su casa, podemos destacar el internacional "Sagitario", el premio Condor de Fuego,  entregado solamente ese año a Alfredo Alcon, Dr. Felix Luna, Victor Heredia, Peteco Carabajal y Paco Garrido. El premio Antorcha de la Paz, nominado a los premios ACE 1991 en el rubro mejor artista de folklore,

Mención especial Cosquín 1974, fué nombrado padrino de distintos festivales del interior del país como así también padrino de músicos y bailarines. En Forres, pueblo donde creció Paco, fué declarada "Canción Oficial" la zamba "La Forreña", de su autoría esto último es el reconocimiento de tantos años de siembra de amistad, de música y respeto por  este instrumento tan conmovedor y tan lleno de sus sonrisas que florecen en la música de su tierra.

